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33.’!8‘!“ Ha NBHIKEHHE MO0 OKPYXKHOCTH

Kosanénok H.B. , Uimepko JI.M.
Benopycckuit HaLOHAMLHBIH TEXHHYECKUH YHHUBEPCUTET

Ipn pemenny 3agay Ha OBIKEHHE MO OKPYXHOCTH HEOGXOOMMO YUUTHI-
BaTh: €CJH TeJIa ABWKYTCSA B Pa3HBIX HAmNpaBJieHWAX, TO NIPH BCTpeue MX obmnt)
TyTh PAaBEH IUTHHE OKPYXHOCTH;
€CNIH TeNa ABWXKYTCA B ONHOM HanpaBlE€HWHM, TO B MOMEHT, KOTAA OJHO Teno
IOOTOHAET BTOPOE, IMyTh, KOTOPOE NMPOLIO OXHO TENO, OTINYAETCA OT MyTH JpY-
FOro Ha JNTMHY OKPYXHOCTH.

Hcnoneiyem Tabnuity npu penrenuu 3anaym.

3aoaua 1. e TOUYKH ABWXKYTCS B O/IHOM HAMPaBJICHNH N0 KPYTy PaflycoM
120. 77" m, npuuéM BTOpas TOYKa JOrOHAET MEpBYIO Kaxapie 3 MuH. Ecnu onn
HAYHYT JABHTaTbCA OJHOBPEMEHHO W3 OIHOM M TOH K& TOYKM HaBCTpEdy IOpyr
ApYTy, TO BCTPETATCA YEPE3 MONTOPH MUHY TSI M0CJIE HAYala IBHMKEHUA.
Hattnute ckopocTs (M/MUH) EPBOM TOUKH.

Pewenue. Haltném miuHy okpyxHocTH: [ =2-7-120- 77" = 240.

3anonHuM Tabnuty Mo ycloBuio:

S,M | v, M/MHH | t, MHH
IMepsas Touka B ORHOM HanpaBieHuu | 3x X 3
BTopas Touka B OTHOM HanpaBleHUH 3y 'y 3
TlepBas Touka B pa3sHOM HanpasieHud | 1,5x X 1,5
Bropas Touka B pa3HOM HanpaBaeHuu | 1,5y y 1,5

CoCTaBUM CUCTEMY YpaBHEHWIL:
3y —-3x =240,
1L,5x + 1,5y = 240.
YMHOXXHM BTOpOE YpaBHEHHE Ha 2 M BbIYTEM H3 BTOPOrO ypaBHEHHS rep-

BOE, ONyYuM 6x = 240, otkyna x = 40(M/MuH).
OrseT: 40 M/MUH.

3adaua 2. [ipa BeAOCHNENHCTa NBHIAOTCA MO KPYry B OJHOM Hampas:ie-
HRM»: NePBbIA CO CkOopocThio 400 M/MUH, BTOPO# — cO ckopocThIO 300 M/MuH,
BCTpeuanch Kaxaele 15 MuH. HaliTh 1iMHY OKpY»XHOCTY CTaaHOHa B METpaXx.

Pewenue. PaccTosHue MeXIy BETOCHNEAUCTAMH B MOMEHT BCTPEYM PaBHO
ANHHE CTaAMOHA, TO ecTh 15(400-300)=1500 (m).

Otser: 1500 M.

3agayn TAaKOro BMAA MOXHO MCNONbL3OBATh HA q)a!(y.ﬂbTaTHBHle 3aHATHAX
110 Marematuke. Peurenue 3agau AKTHBHU3HPYCT MBILUICHHUE YYAUIMXCH, CITYXUT
HCTOYHUKOM MO3HABATE/ILHOI'O HHTEPECA K NMPEAMETY.
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